

## SÉGI

## MOLÓ

Felsőzsolca • Kazincbarcika •  
Zövesd • Ózd • Putnok •  
Árospatak • Sátoraljaújhely •  
Szikszó • Tiszaújváros • Tokaj

## NYÉKE •

## va-völgyiek

## hatnak

## sz?

## szükség

esé-  
eteg  
the-  
el-  
ibe-  
in-  
gár-  
óján  
t a  
ala-  
A  
szí-  
tét,  
zet-  
zott  
jut-  
pü-  
rik,  
ga-  
ye-  
vé-  
het  
zet  
nár  
ise-  
köz-  
lak-  
nes-  
felet  
ont,  
lják  
a te-  
arra,  
skal  
atok  
re a  
adó

ösztönözte a települések vezetőit Molnár Oszkár országgyűlési képviselő is. A honatyá nyíltan szembesítette őket azazal, hogy támogatásokkal, elaprózott pályázatokkal nem lehet a térség fő gondját, a munkanélküliséget enyhíteni.

## Nyolc térség

Csak közép- vagy hosszú távú terv kidolgozása hozhat megoldást, amelynek lényegi eleme kell, hogy legyen egy ipari park kialakítása. Szavai-  
val egybeesett az, amikor Gallyas Sándor a kincstár részéről szintén az infrastruktúra fejlesztésének a fontosságára hívta fel a polgármesterek figyelmét. A munkanélküliséggel kapcsolatban egyébként megdöbbentő adatok kerültek felszínre a közgyűlésen. *Budai Sándornak*, az edelényi munkaügyi kirendeltség vezetőjének hozzászólásából megtudhattuk: a ráta jelenleg 32,5 százalékos. A megyében összesen nyolc olyan térség van, ahol a mutató túllépi a 30 százalékot. A Bódva völgye esetében viszont külön aggasztó az, ami az előző években sohasem fordult elő: még áprilisban is nőtt a regisztrált munkanélküliek száma.

(baranyi)

## Katasztrófavédelmi konferencia lesz

## Érkezik Mancs

Katasztrófavédelmi konferenciát rendez május 18-án Edelényben a helyi polgári védelmi kirendeltség a közoktatási ellátási körzettel közösen. Az utóbbi részvételét a téma indokolja, hiszen az ifjúság bevonásának és felkészítésének a lehetőségeire összpontosítanak. Persze biztosan nemcsak őket fogja vonzani az, amikor az esemény vége felé a világhírű Mancs mentőkutya tart majd bemutatót.

Az edelényi polgári védelmi kirendeltség évek óta nagy gondot fordít arra, hogy a lakosságot, azon belül is az ifjúságot megnyerje a közös feladatvállalás gondolatának, tudtuk meg *Virág Tamás* vezetőtől. Ennek jegyében adtak nyíltan tájékoztatást arról,



Bemutatót tart Mancs.

(Archív felvétel)

hogy milyen veszélyeztető tényezők befolyásolhatják a térség biztonságát. Arra, hogy si-

került megszólítani az embereket – ha a szükség is hozta úgy –, szép példa volt a tavalyi árvíz elleni védekezés Hidvégardótól lefelé egészen Boldváig. Sose kelljen ilyen éles helyzetekben kipróbálniuk magukat, de minden évben versengenek egymással az általános iskolások is a polgári vetélkedőkön.

Mintegy az eddig végzett munka koronájaként is értelmezhető a május 18-i konferencia és az ahhoz kapcsolódó számos látványosság. Az úgymond hivatalos részben a szakemberek mondják el véleményüket a témával kapcsolatban. Ezt követően az érintettek kapnak majd szót. Pedagógusok és tanulók szólnak a polgári védelmi felkészítéssel kapcsolatos tapasztalataikról. A téma fontosságát mi sem jelzi jobban, mint hogy *dr. Ódor Ferenc*, a megyei közgyűlés elnöke zárja majd a konferenciát.

A délután már sokkal inkább a gyakorlaté lesz. Kiállítás nyílik a helyet adó művelődési központban, az 1995 óta megrendezett vetélkedők és az árvíz mentés felvételeit láthatják az érdeklődők. Szerinte már hagyománynak mondható az, hogy a polgári védelem és a vele együttműködő szervezetek a mentések során használt eszközeikkel vonulnak ki. Nem mindennapi lesz viszont az, amikor a méltán világhírű mentőkutya, Mancs tart majd bemutatót az edelényieknek.

## Kiállítás

## Három település – hat hír

• Idén nem szólt a körhinta a hangácsi búcsúban. Elterjedt, hogy mindez azért volt így, mert *Hajdú Zoltán* polgármester nem engedélyezte volna a mutatványosok letelepedését. Ilyen igénnyel nem is fordultak az önkormányzat vezetéséhez ezúttal, tudtuk meg. A távol maradás oka pedig valószínűleg az lehetett, hogy máshol nagyobb forgalmat tudtak csinálni a körhintások, mint a kisiny Hangácscon.

• Előzetesen tájékoztatták a hangácsi lakosságot, hogy a szennyvízvezeték fektetése miatt egy darabig nem tud végigmenni a távolsági busz a falun. Ennek ellenére néhány nap elteltével mégis hallatszik ez a községben. Az önkormányzat vezetése joggal nem érti mind ezt. A beruházás a település fejlődése érdekében valósul meg. A buszok végighaladásához pedig a közlekedési vállalat nem járult hozzá addig, amíg az egyébként is szűk utca a felbontás miatt teljes szélességében nem járható.

• Várhatóan júniusban konferenciát rendez *Molnár Oszkár* országgyűlési képviselő Szendrőládon több miniszteri-um részvételével. A honatyá el-

sősorban a közigazgatási államtitkárok részvételére számít. A téma meghatározóan a munkanélküliség kérdése lesz, éppen ezért a gazdasági, a belügyi, az oktatási és a szociális tárca kapott meghívást a tanácskozássra.

• Együttműködési megállapodást kötöttek Sátoraljaújhely Polgárőr Szolgálat, a bódrogközi és hegyközi határ menti települések önkormányzatai, valamint a Határórség Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Parancsnoksága, melyben szándékukat fejezik ki a tekintetben, hogy a Polgárőr Szolgálat tagjai a Határórség munkatársaival közösen portyázzanak a zöld határon és a határátkelőhelyeken. Az együttműködés célja, hogy a civil lakosság minél nagyobb részét a munkába bevonva, segítségükkel megerősítve biztosítsa az államhatáron történő legális átlépések ellenőrzését, illetve kiszűrjék, megtalálják az illegális átlépőket.

• A Sátoraljaújhelyi Gazdálkodási Kft.-nek az elmúlt évben több mint 8 millió forint vízdíjartozása halmozódott fel a Zemplén Vízmű Kft. felé. Mindezek ismeretében fordult *Ehert László*, az Újhelyi Gazdálkodási Kft. igazgatója a